Приложение 1
Демонстрационный материал:
1) опорная схема №1:

     

         Таблица умножения

2) опорная схема №2: 

            Умножение на круглое число
а *10=а0

а *100= а00

а *1000=а000

3) Алгоритм письменного умножения

    многозначного числа на однозначное

4)  Алгоритм умножения круглых чисел:

	   1. Записать выражение в столбик,

       не обращая внимания на нули.

   2. Выполнить умножение, не глядя

       на нули.
   3. К полученному произведению

       приписать все нули, сколько их

       в обоих множителях вместе.


  Раздаточный материал:

Использован материал сборника самостоятельных и контрольных работ для 3 класса авт. Л.Г.Петерсон, А.А.Невретдинова, Т.Ю.Поникарова; Учебник. Математика.3 класс. Часть 2. – М.:

Издательство «Ювента», 2002.
1) самостоятельная работа №1 (на этапе актуализации)


1. Вычисли.

  а)   5039*400

   б)  780600*900
2) Образец самостоятельной работы №1:  
а)  2015600 ;                 б)  702540000.
3) Подробный образец для самостоятельной работы №1
	1. Вычисли:            

 а)        5039              б)       780600

      *          400              *          900

          2015600                  702540000



4) Эталон для самопроверки с/р №1:

	а)        5039                    

      *         400                     

         2015600                  


	Алгоритм умножения круглых чисел:

 1. Записать выражение в столбик,

       не обращая внимания на нули.

 2. Выполнить умножение, не глядя  на нули.

 3. К полученному произведению

       приписать все нули, сколько их

       в обоих множителях вместе.



	б)       780600

    *           900

         702540000
	Алгоритм умножения круглых чисел:

 1. Записать выражение в столбик,

       не обращая внимания на нули.

 2. Выполнить умножение, не глядя  на нули.

 3. К полученному произведению

       приписать все нули, сколько их

       в обоих множителях вместе.




5) Таблица фиксации результатов выполнения самостоятельной работы, проверки исправления ошибок:

	№ задания
	Выполнено

«+» или «?»
	№ опорной

схемы
	Исправлено

	
	
	
	В процессе работы
	В самостоятельной

работе №2

	1(а)
	
	
	
	                             

	1(б)
	
	
	
	


6) дополнительное задание:  №1,№2,№3

№1

	140
	32
	422
	32
	45
	8
	600

	м
	о
	л
	о
	д
	е
	ц


	О
	40 ∙ 80 : 100

	Л
	482 – 60 

	Ц
	649 – 40 – 9 


	М
	200 ∙ 7 : 10

	Д
	80 : 16 ∙   9

	Е
	400 ∙ 2 : 100


№2

Реши уравнение и сделай проверку:                             

                                       . 9 . 9 9 10    

х + 4352= 604000      _ 604000

х= 604000-4352                4352

х= 599648                     599648

599648+4352=604000   1 1 1 1 1

          604000=604000  599648


                                     +   4352

                                      604000
№3 

Нарисуй прямоугольник и треугольник с общей стороной так, чтобы их пересечением был четырехугольник.

7) самостоятельная работа №2 (этап 6):

	1. Вычисли:
 а)    9054*600

 б)    380700*400   


8) образец для самостоятельной работы №2:


   А)   5432400 ;                               б)  152280000.

9) подробный образец для самостоятельной работы №2:
1. Вычисли:

а)     9054                                б)     380700

     *       600                                *        400        

      5432400                                   152280000

10) эталон для самопроверки самостоятельной работы №2:

	а)     9054                                          *            600                                             

      5432400                                   


	Алгоритм умножения круглых чисел:

 1. Записать выражение в столбик,

       не обращая внимания на нули.

 2. Выполнить умножение, не глядя  на нули.

 3. К полученному произведению

       приписать все нули, сколько их

       в обоих множителях вместе.

	   б)     380700

       *        400        

         152280000


	Алгоритм умножения круглых чисел:

 1. Записать выражение в столбик,

       не обращая внимания на нули.

 2. Выполнить умножение, не глядя  на нули.

 3. К полученному произведению

       приписать все нули, сколько их

       в обоих множителях вместе.


11) эталон для проверки дополнительного задания:
	№1

140

32

422

32

45

8

600

м

о

л

о

д

е

ц

О

40 ∙ 80 : 100

Л

482 – 60 

Ц

649 – 40 – 9 

М

200 ∙ 7 : 10

Д

80 : 16 ∙   9

е

400 ∙ 2 : 100


	1. Решай по порядку каждое выражение. Ответ записываешь в таблицу.

40 ∙ 80:100=32

  3200

482-60=422

649-40-9=600

   609

200 ∙  7:10=140

    1400

80:16  ∙  9=45

     5

400  ∙  2:100=8

     800

                                                        

	№2

Реши уравнение и сделай проверку:                              

                                                           . 9 . 9 9 10
х + 4352= 604000      _  604000

х = 604000-4352                4352

х = 599648                     599648
599648+4352=604000   1 1 1 1 1
          604000=604000  599648

                                     +   4352

                                      604000
	1. Определяю компоненты действия.(это уравнение на нахождение неизвестного слагаемого).

2. Вспоминаю правило. Чтобы найти неизвестное слагаемое нужно из значения суммы вычесть известное слагаемое.

3. Произвожу вычитание, записав числа рядом в столбик. При этом помню, что разряд записываю под разрядом.

4. Записываю корень уравнения .

5. Выполняю проверку вычитания сложением.
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